



یادداشت روز

منظر تحقق شروط هستیم

۱- در شرایط حساس کنونی که سرنوشت ایران در بیچ تاریخی مهمی قرار گرفته، بیاتنه اخیر رهبر معظم انقلاب با کلیدواژه «منتظر تحقق شروط هستیم» نقطه عطفی در راهبرد ملی کشور محسوب می‌شود. این بیاتنه که در ۲۸ خرداد ۱۴۰۵ منتشر شد، نه تنها چارچوب توافق احتمالی را ترسیم می‌کند، بلکه رویکردی نوین در مدیریت افکار عمومی و پاسخگویی به دشمن را نیز ظب می‌کند.

رهبر معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله‌العظمی سیدمجتبی خامنه‌ای در بخشی از این بیاتنه تأکید کردند: «از این لحظه، ما یعنی شما ملت سرافراز و این خادم ناچیز، منتظر تحقق شروط گفته شده خواهیم بود.» این سخن، علاوه بر ترسیم افق روشن، مسئولیتی خطیر بر دوش همه ارکان نظام و مردم نهاده است.

شروطی که در بیاتنه مذکور به آنها اشاره شده، مواردی است که در ماه‌های اخیر به صراحت در بیاتنه‌های رهبر معظم انقلاب مطرح شده است. این شروط، نه تنها مطالبات به‌حق ملت ایران را بازتابمی می‌کند، بلکه تضمین‌کننده منافع ملی در بالاترین سطح است.

۲- اولین و بنیادی‌ترین شرط، پایان کامل و دائمی عملیات نظامی در تمام جبهه‌هاست. بر اساس گزارش‌های منتشر شده، رژیم غاصب صهیونیستی پس از اضمای یادداشت تفاهم، حملات خود در جنوب لبنان را که تنها متوقف نگرده، بلکه با انتشار نقشه‌های جدید، گستره نفوذ نظامی خود را چندین کیلومتر عمیق‌تر از منطقه حائل اولیه گسترش داده است. این اقدام، با نخستین بند یادداشت تفاهم در تناقض آشکار است.

۳- یکی دیگر از شروط مطرح شده در بیاتنه‌های رهبر انقلاب، تثبیت حاکمیت بر تنگه هرمز است. آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای در بخشی از نخستین پیام خود که ۲۱ اسفند سال گذشته منتشر شد، تأکید کردند: «چنگتان از اهرم مسدودکردن تنگه هرمز باید جداگانه جداگانه شود.»

ایشان همچنین در بخشی از پیامی به‌مناسبت چهلمین روز شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب که در ۲۰ فروردین ۱۴۰۵ منتشر شد، تأکید کردند: «اجتنام مدیریت تنگه هرمز را به مرحله جدیدی وارد خواهیم نمود.» رهبر معظم انقلاب همچنین در پیامی به مناسبت روز ملی خلیج فارس ۱۰ اردیبهشت سال جاری منتشر شدند، تأکید کردند: «فصل نهم خلیج‌فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن است… ایران اسلامی با نوسن عملی نعمت‌اعمال مدیریت بر تنگه هرمز، منطقه خلیج‌فارس را ایمن خواهد کرد و بساط توسعه‌اقتصادهای دشمن منحصراً را از این آبراه بر خواهد چید. قواعد حقوقی و اسامی مدیریت تنگه هرمز، آمایش و پیشرفت از همه نفع ملت‌های منطقه رقم خواهد زد و موانع اقتصادی آن، داخل ملت را شاد خواهد کرد؛ پان‌الله و الله و کره العاکفرون.»

تنگه هرمز، شاه‌رگ حیاتی منطقه و جهان و نقطه اهرم‌دی قدرت ایران است. هرگونه توافقی باید حاکمیت کامل ایران بر این آبراه بین‌المللی را تضمین کند. تنگه هرمز ملک قلع ایران است.

۴- جبران خسارت‌های وارده به ایران در طول جنگ رمضان، از دیگر شروطی است که در بیاتنه‌های رهبر معظم انقلاب بدان اشاره شده است. حضرت آیت‌الله العظمی سید مجتبی خامنه‌ای در پیام ۲۱ اسفندماه ۱۴۰۴ فرمودند: «ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند، به اندازه‌ای که تشخیص ندبیم، از اموالش بر خواهیم داشت و اگر آن هم مقصور نباشد، به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.» دویاره در پیام ۲۰ فروردین ۱۴۰۵ تأکید فرمودند که: «حتماً غرامت تک‌تک صدمات وارد شده و خون‌پهای شهیدان و یه جانبازان این جنگ را جبران و طلب خواهیم کرد.»

۵- تحریم‌های ظالمانه و غیرقانونی و غیرانسانی آمریکا علیه ملت ایران، یکی از موانع بر سر راه توسعه اقتصادی ایران است. بر همین اساس لغو جامع و کامل تحریم‌ها، یکی از شروط اساسی رهبر معظم انقلاب است. ۶- پایان دادن به برنامه هسته‌های ایران، یکی دیگر از شروط کلیدی هرگونه توافق است. بازرسان آژانس به این دلیل که چشمان آمریکا و رژیم صهیونیستی هستند و دست‌انندان آغشته به خون دانشمندان هسته‌ای ماست، حق حضور در ایران ندارند.

علاوه بر این، اورانیوم غنی‌شده ایران نیز هیچ ربطی به دشمن ندارد. دولت تروویست آمریکا که جنایت بمباران اتمی دو شهر هیروشیما و ناگانازی ژاپن را در کارنامه سیاه خود دارد و رژیم کودک‌کش اسرائیل که نه تنها عضو ان بی تی نیست، بلکه دارنده سلاح اتمی است، به هیچ عنوان نباید در جایگاهی نیشنند که درباره صنعت هسته‌ای ایران اظهارنظر کنند.

رهبر شهیدانقلاب اسلامی ۲۸ مهر ۱۴۰۴ با اشاره به یاهه‌گویی‌های رئیس‌جمهور آمریکا که ضمن افتخار کردن به بمباران صنعت هسته‌ای ایران، مدعی آن بین بردن آن شده بود، فرمودند: «برادی ندارد، به همین خیال باشید اما اصلاً شما چه‌اراه هستید که اگر کشوری صنعت هسته‌ای دارد، در قیبال آن باید و نباید مطرح کنید؟ چه ربطی به آمریکا دارد که ایران امکانات و صنعت هسته‌ای دارد یا ندارد؟ این دخالت‌ها ناپاب، غلط و زورگوگونه است.»

۷- بخشی از حقوق مسلم ملت ایران، اموالی است که سال‌ها به ناحق توسط آمریکا صعب‌کند شده است. این اموال بلوکه‌شده باید بدون هیچ پیش‌شرطی در اختیار کشور قرار گیرد.

نکته مهم در این خصوص این است که موافقت با آزاد شدن پول‌های بلوکه‌شده، با آزاد شدن این اموال بی‌ربط می‌کند. آزاد شدن پول‌های بلوکه شده موافقت کرد باید بود. اما این موافقت منفرد، به آزاد شدن اموال بلوکه شده نشد.

۸- و اما در کنار شروط، ما باید به چند نکته مهم دیگر هم توجه کنیم: یکی از مهم‌ترین نکاتی که در تحلیل شرایط کنونی باید مدنظر داشت، این است که فسادسازی درباره شکاف میان آمریکا و اسرائیل در مسئله ایران، ستاروبویی از پیش طراحی‌شده است. اخیراً گزارش‌هایی از انتقادهای حلت ترامپ و ونس علیه نتایج‌اومنتشر شده است، از جمله انتقاد از حملات اسرائیل به لبنان. اما نباید فراموش کرد که این نمایش‌ها، بخشی از یک عملیات فریب‌پنچیده از سوی اتاق فرمان آمریکایی- صهیونی است.

آمریکا و رژیم صهیونیستی شاید در خصوص مسئله ایران با یکدیگر در کانتیکت اختلاف داشته باشند، اما در استراتژی هیچ اختلافی با هم ندارند.

مقصود هر دو بر پورنده ایران اکتلا واحد است اما صرفاً در راه‌های رسیدن به این مقصود، با یکدیگر اختلاف نظر دارند.

با این وجود، متأسفانه برخی رسانه‌های داخلی ناخواسته در این بازل بازی می‌کنند و با انعکاس این اختلافات ظاهری، به دام دشمن می‌افتند. باید توجه داشت که هدف راهبردی آمریکا و اسرائیل یکی است و اختلافات تاکتیکی، نباید ما را از راهبرد این دو محقق‌غافل کند. هر هر دو، دشمنانی جدی برای نظام جمهوری اسلامی و مردم عزیز ایران هستند. ما هم با آمریکا و هم با اسرائیل «بدر کشمکش» داریم.

۹- تجربه بی‌شمار نشان داد که حضور یک سختگویی نظامی، چگونه می‌تواند در «چنگ روایت‌ها» اثر گذار باشد. امروز نیز کشور به یک سختگویی سیاسی نیاز دارد که در کوتاه‌ترین زمان، به یاهه‌گویی‌های مقامات غربی و صهیونیستی پاسخ قاطع بدهد.

متأسفانه شیوه‌فعلی پاسخگویی از طریق «هنج آگاه» اقدامی اشتباه و خسارت‌بار است. وقتی در سوی مقابل، شخصی با هویت معلوم، نام و جایگاه مشخص، به گستاخی علیه ایران سخن می‌گوید، پاسخ «هنج آگاه» نه تنها بازآرندگی ندارد، بلکه ضعف در مدیریت رسانه‌ای رانیز به نمایش می‌گنارد. کشور به شخصیتی نیاز دارد که با اقتدار و شفافیت و البته با هویت مشخص، در برابر اظهارات خصمانه دشمنان پایبند و روایت درست‌تر را به افکار عمومی منتقل کند. این امر مرکزیت رسانه‌ای، می‌تواند از پرآرندگی‌گویی‌های متعدد جلوییگری کرده و پیام واحد و منسجمی از کشور بخارندد.

۱۰- یکی از نیازهای فعلی کشور که باید در خصوص آن اقدامات عاجلی انجام شود، ضرورت شفاف‌سازی و گفت‌وگو صادقانه با مردم است. راه درست در شرایط حساس کنونی، به رسمیت شناختن «آگاهی اجتماعی» است. اگر توافقی در حال شکل‌گیری است، باید جامعه را در جریان دقیق وضعیت قرار داد و از هرگونه بزنگنمایی یا کوچک‌نمایی پرہیز کرد.

مقصود این نیست که تمامی جزئیات با مردم مطرح شود، بلکه تلاش شود تا گر‌های ذهنی آن‌ها و اختلاف و دودستگی در مردم ایجاد نشود.

اتفاق مردم و جلب اعتماد عمومی، نیازمند مژموالاتی است که باید از سوی نهادهای مربوطه فراهم شود. نهادهای متولی باید به چارت صرف‌تر کم‌ابزار اطلاع‌رسانی‌های معهود، به «تنویر افکار عمومی» بپردازند.

۱۱- بیاتنه تاریخی ۲۸ خرداد ۱۴۰۵ رهبر معظم انقلاب، چراغ راهی برای آینده ایران است. تحقق شروط نه‌تنها می‌تواند گرد از مشکلات معیشتی اقتصادی کشور بکشد، بلکه زمینه‌ساز عزت و اقتدار ایران در منطقه و جهان خواهد شد. ما یعنی ملت سرافراز ایران و همه خادمان این نظام، همچنان منتظر تحقق شروط خواهیم بود.

مسعود اکبری

دیپسِرکل ناتو در دیدسار با رئیس‌جمهور آمریکا در واشنگتن از جنگ تجاوزکارانه آمریکا علیه ایران حمایت و اعتراف کرد که جنگ کنگ کشورهای اروپایی عضو ناتو و پایگاه‌های خود را در اختیار آمریکا قرار داده بودند.

اخبار، گزارش‌ها و اعتراضات رسانه‌ها و سران کشورهای غربی نشان می‌دهد که ایران اسلامی در طول جنگ نه‌با آمریکا و رژیم صهیونیستی بلکه با کل مجموعه کشورهای غربی جنگید و پیروز شد. پیش از این مقامات کشورهای اروپایی مدعی شده بودند در طول جنگ با پاسخ به گانه ترامپ در عدم همراهی ناتو در جنگ علیه ایران گفت: در طول جنگ، حدود ۵هزار هوایمپای نظامی آمریکا از اروپا به پرواز درآمدن. وی گفت: معتقدم که بدون داشتن اروپا به‌عنوان سکوی پرش برای افزایش قدرت برای آمریکا، انجام عملی به ایران بسیار دشوار بود. روتنه پیش از دیدار با دونالد ترامپ و واشنگتن از جنگ تجاوزکارانه آمریکا علیه ایران حمایت و اعتراف کرد که کشور‌های اروپا کنگ تنگه هرمز با استفاده از آمریکا به این ممکن نبود.

واکنش و لایتنی به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس

حیات اعراب حاشیه خلیج فارس، وامدار سقف تحمل تهران است

مشاور بین‌الملل رهبر انقلاب با اشاره به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس تأکید کرد: کوچک‌های حاشیه‌نشین جایی پای میز ندارند؛ حذف می‌شوند و حیسات استراتژیک‌شان

مشاور بین‌الملل رهبر انقلاب با اشاره به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس تأکید کرد: کوچک‌های حاشیه‌نشین جایی پای میز ندارند؛ حذف می‌شوند و حیسات استراتژیک‌شان

آخرین روند مذاکرات، پیش‌ترت‌های حاصل‌شده در اجرای تفاهات مورد توافق و رابزینی‌های انجام‌شده در این چارچوب قرار داد.

وزرای خارجه دو کشور

همچنین با بررسی آخرین تحولات دوجنبه‌منطقه‌ای و بین‌المللی، بر ضرورت تدوام رابزینی‌های سیاسی-گسترش همکاری‌های مشترک تأکید کردند.

گفت‌وگوی تلفنی عراقی

با همتای تایباید ارمنستان

عراقی همچنین طی تماسی تلفنی با «بختیار سیدیفوف» وزیر امور خارجه جمهوری ازبکستان روابط و ارتباطات در منطقه غرب آسیا و امنیت کشتیرانی ایمن تأکید کرد.

وزیر امور خارجه کشورمان نیز همتای کبره‌ای خود را در جریان

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در اظهاراتی که باعداد روز جمعه منتشر شد، تصریح کرد علی‌رغم عدم تمایل ایران به ساخت سلاح هسته‌ای، کارشناسان آژانس باید از طریق بازرسی میدانی این موضوع را راستی آزمایی کنند.

«افائل گروسی» مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که در ایران به همکاری در عملیات‌های خرابکارانه و جلوگیری متهم است، بمادام روز جمعه (۵ تیر ۱۴۰۵) در کنفرانس خبری خود در ژاین مدعی شد تهران تمایلی به ساخت سلاح هسته‌ای ندارد، اما بلافاصله شرطی آشنا را پیش کشید: «باید به کارشناسان ما اجازه داده شود

و با این وجود، متأسفانه برخی رسانه‌های داخلی ناخواسته در این بازل بازی می‌کنند و با انعکاس این اختلافات ظاهری، به دام دشمن می‌افتند.

باید توجه داشت که هدف راهبردی آمریکا و اسرائیل یکی است و اختلافات تاکتیکی، نباید ما را از راهبرد این دو محقق‌غافل کند. هر هر دو، دشمنانی جدی برای نظام جمهوری اسلامی و مردم عزیز ایران هستند. ما هم با آمریکا و هم با اسرائیل «بدر کشمکش» داریم.

۹- تجربه بی‌شمار نشان داد که حضور یک سختگویی نظامی، چگونه می‌تواند در «چنگ روایت‌ها» اثر گذار باشد. امروز نیز کشور به یک سختگویی سیاسی نیاز دارد که در کوتاه‌ترین زمان، به یاهه‌گویی‌های مقامات غربی و صهیونیستی پاسخ قاطع بدهد.

متأسفانه شیوه‌فعلی پاسخگویی از طریق «هنج آگاه» اقدامی اشتباه و خسارت‌بار است. وقتی در سوی مقابل، شخصی با هویت معلوم، نام و جایگاه مشخص، به گستاخی علیه ایران سخن می‌گوید، پاسخ «هنج آگاه» نه تنها بازآرندگی ندارد، بلکه ضعف در مدیریت رسانه‌ای رانیز به نمایش می‌گنارد.

کشور به شخصیتی نیاز دارد که با اقتدار و شفافیت و البته با هویت مشخص، در برابر اظهارات خصمانه دشمنان پایبند و روایت درست‌تر را به افکار عمومی منتقل کند. این امر مرکزیت رسانه‌ای، می‌تواند از پرآرندگی‌گویی‌های متعدد جلوییگری کرده و پیام واحد و منسجمی از کشور بخارندد.

۱۰- یکی از نیازهای فعلی کشور که باید در خصوص آن اقدامات عاجلی انجام شود، ضرورت شفاف‌سازی و گفت‌وگو صادقانه با مردم است. راه درست در شرایط حساس کنونی، به رسمیت شناختن «آگاهی اجتماعی» است. اگر توافقی در حال شکل‌گیری است، باید جامعه را در جریان دقیق وضعیت قرار داد و از هرگونه بزنگنمایی یا کوچک‌نمایی پرہیز کرد.

مقصود این نیست که تمامی جزئیات با مردم مطرح شود، بلکه تلاش شود تا گر‌های ذهنی آن‌ها و اختلاف و دودستگی در مردم ایجاد نشود.

اتفاق مردم و جلب اعتماد عمومی، نیازمند مژموالاتی است که باید از سوی نهادهای مربوطه فراهم شود. نهادهای متولی باید به چارت صرف‌تر کم‌ابزار اطلاع‌رسانی‌های معهود، به «تنویر افکار عمومی» بپردازند.

۱۱- بیاتنه تاریخی ۲۸ خرداد ۱۴۰۵ رهبر معظم انقلاب، چراغ راهی برای

آینده ایران است. تحقق شروط نه‌تنها می‌تواند گرد از مشکلات معیشتی اقتصادی کشور بکشد، بلکه زمینه‌ساز عزت و اقتدار ایران در منطقه

و جهان خواهد شد.

ما یعنی ملت سرافراز ایران و همه خادمان این نظام، همچنان منتظر تحقق شروط خواهیم بود.

ناتو اعتراف کرد



به گزارش ایرنا از سسی‌ان‌ان، «سارک روتنه» که در کنار ترامپ در دفتر کاخ‌سفید با خبرنگاران صحبت می‌کرد در پاسخ به گانه ترامپ در عدم همراهی ناتو در جنگ علیه ایران گفت: در طول جنگ، حدود ۵هزار هوایمپای نظامی آمریکا از اروپا به پرواز درآمدن. وی گفت: معتقدم که بدون داشتن اروپا به‌عنوان سکوی پرش برای افزایش قدرت برای آمریکا، انجام عملی به ایران بسیار دشوار بود.

روته پیش از دیدار با دونالد ترامپ و واشنگتن از جنگ تجاوزکارانه آمریکا علیه ایران حمایت و اعتراف کرد که کشور‌های اروپا کنگ تنگه هرمز با استفاده از آمریکا به این ممکن نبود.

واکنش و لایتنی به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس

وامدار سقف تحمل تهران است

علی اکبر ولایتی، مشاور بین‌الملل رهبر انقلاب با اشاره به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج‌فارس تأکید کرد که کشور‌های اروپا کنگ تنگه هرمز با استفاده از آمریکا به این ممکن نبود.

آخرین تحولات منطقه

محور گفت‌وگوی تلفنی وزرای امور خارجه ایران و کره جنوبی

آخرین روند مذاکرات، پیش‌ترت‌های حاصل‌شده در اجرای تفاهات مورد توافق و رابزینی‌های انجام‌شده در این چارچوب قرار داد.

وزرای خارجه دو کشور

همچنین با بررسی آخرین تحولات دوجنبه‌منطقه‌ای و بین‌المللی، بر ضرورت تدوام رابزینی‌های سیاسی-گسترش همکاری‌های مشترک تأکید کردند.

گفت‌وگوی تلفنی عراقی

با همتای تایباید ارمنستان

عراقی همچنین طی تماسی تلفنی با «بختیار سیدیفوف» وزیر امور خارجه جمهوری ازبکستان روابط و ارتباطات در منطقه غرب آسیا و امنیت کشتیرانی ایمن تأکید کرد.

وزیر امور خارجه کشورمان نیز همتای کبره‌ای خود را در جریان

اصرار گروسی بر «بازرسی میدانی» از قلب تأسیسات ایران

تا از طریق بازرسی‌های میدانی، این موضوع را راستی‌آزمایی کنند.» وی ادامه داد که پس از جنگ آمریکا علیه ایران، نیاز به یک سیستم راستی‌آزمایی سرفوقی در ایران است تا مطمئن حاصل شود که ایران در سطح ساخت سلاح هسته‌ای حرکت نمی‌کند. این اظهارات در حالی مطرح شد که گروسی همچنین مدعی شده که یکی از دست‌انندان اسرائیل برای نظارت بر برنامه غنی‌شده به یک کشور دیگر، «او البته تأکید کرد که تصمیم نهایی در این باره را نه آژانس، که «یادداشت تفاهات میان واشنگتن و تهران» تعیین می‌کند.

اشاره او به تفاهنامه ۱۴ بندی

واکنش صریح وزارت خارجه به بیاتنه همکاری آمریکا و شورای همکاری خلیج فارس

پیش از هر زمانی برای همگان آشکار شده است که حضور نظامی آمریکا در کشورهای منطقه صرفاً برای بر پوش واکنش‌نشان داد و عملیات ماسلی و تفرقه در منطقه است. استفاده آمریکا از پایگاه‌ها و امکانات نظامی مستقر در کشورهای منطقه برای ارتکاب جنایت تجاوز علیه جمهوری اسلامی ایران طایه زاری زمانی ۱۴ اسفند ۱۴۰۴ لغایت ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ به وضوح نشان داد که ایران هیچ ارزشی برای امنیت کشورهای منطقه و روابط فیمابین آنها قائل نیست. انتظار می‌رود کشورهای منطقه که قلمرو و امکانات آنها طی جنگ تحمیلی اخیر مورد بهره‌گیری مجزای ایران آمریکایی- صهیونیستی است، بر این حمله به ایران قفسار گرفت، در دیدگاه‌های خود تجدینظر کنند.

جمهوری اسلامی ایران تکلیف صریح دول عضو شورای همکاری خلیج‌فارس، وفق حقوق بین‌الملل و اصل حسن همجساری، براسی ممانعت از هرگونه استفاده طرف‌های ثالث از قلمرو و امکانات آنها جهت طراحی، سازماندهی، پشتیبانی و اجرای اقدامات غیرقانونی از جمله تجاوز نظامی علیه جمهوری اسلامی ایران، را مجدداً مورد تأکید قرار می‌دهد.

وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با ابراز انزجار از تکرار دروغ بزرگ جعل‌شده توسط رژیم نسل‌کش فتنه‌ساز و آمریکا در رابطه با برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، به حکومت‌های عضو شورای همکاری خلیج‌فارس توصیه می‌کند به جای همتوایی با آمریکا در تهدید ایران،

اخبار کشور

ناتو اعتراف کرد

دیپسِرکل ناتو در دیدسار با رئیس‌جمهور آمریکا در واشنگتن از جنگ تجاوزکارانه آمریکا علیه ایران حمایت و اعتراف کرد که جنگ کنگ کشورهای اروپایی عضو ناتو و پایگاه‌های خود را در اختیار آمریکا قرار داده بودند.

اخبار، گزارش‌ها و اعتراضات رسانه‌ها و سران کشورهای غربی نشان می‌دهد که ایران اسلامی در طول جنگ نه‌با آمریکا و رژیم صهیونیستی بلکه با کل مجموعه کشورهای غربی جنگید و پیروز شد. پیش از این مقامات کشورهای اروپایی مدعی شده بودند در طول جنگ با پاسخ به گانه ترامپ در عدم همراهی ناتو در جنگ علیه ایران گفت: در طول جنگ، حدود ۵هزار هوایمپای نظامی آمریکا از اروپا به پرواز درآمدن. وی گفت: معتقدم که بدون داشتن اروپا به‌عنوان سکوی پرش برای افزایش قدرت برای آمریکا، انجام عملی به ایران بسیار دشوار بود. روتنه پیش از دیدار با دونالد ترامپ و واشنگتن از جنگ تجاوزکارانه آمریکا علیه ایران حمایت و اعتراف کرد که کشور‌های اروپا کنگ تنگه هرمز با استفاده از آمریکا به این ممکن نبود.

واکنش و لایتنی به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس

مشاور بین‌الملل رهبر انقلاب با اشاره به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس تأکید کرد: کوچک‌های حاشیه‌نشین جایی پای میز ندارند؛ حذف می‌شوند و حیسات استراتژیک‌شان

مشاور بین‌الملل رهبر انقلاب با اشاره به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس تأکید کرد: کوچک‌های حاشیه‌نشین جایی پای میز ندارند؛ حذف می‌شوند و حیسات استراتژیک‌شان

واکنش و لایتنی به بیاتنه مفرضانه شورای همکاری خلیج فارس

خلیج‌فارس، مدیون مدیریت قرون‌روای ایران بر شاه‌رگ تنگه هرمز است؛ غرب جز وحشی‌گری و غارت، ستاوردی برسی منطقه نداشته است.

وی بااین تذکر که حاشیه‌نشینان و اطفل سیاسی منطقه به حمله‌های

آخرین تحولات منطقه

محور گفت‌وگوی تلفنی وزرای امور خارجه ایران و کره جنوبی

آخرین روند مذاکرات، پیش‌ترت‌های حاصل‌شده در اجرای تفاهات مورد توافق و رابزینی‌های انجام‌شده در این چارچوب قرار داد.

وزرای خارجه دو کشور

همچنین با بررسی آخرین تحولات دوجنبه‌منطقه‌ای و بین‌المللی، بر ضرورت تدوام رابزینی‌های سیاسی-گسترش همکاری‌های مشترک تأکید کردند.

گفت‌وگوی تلفنی عراقی

با همتای تایباید ارمنستان

عراقی همچنین طی تماسی تلفنی با «سید بدر الوسعیدی»،

اصرار گروسی بر «بازرسی میدانی» از قلب تأسیسات ایران

تا از طریق بازرسی‌های میدانی، این موضوع را راستی‌آزمایی کنند.» وی ادامه داد که پس از جنگ آمریکا علیه ایران، نیاز به یک سیستم راستی‌آزمایی سرفوقی در ایران است تا مطمئن حاصل شود که ایران در سطح ساخت سلاح هسته‌ای حرکت نمی‌کند. این اظهارات در حالی مطرح شد که گروسی همچنین مدعی شده که یکی از دست‌انندان اسرائیل برای نظارت بر برنامه غنی‌شده به یک کشور دیگر، «او البته تأکید کرد که تصمیم نهایی در این باره را نه آژانس، که «یادداشت تفاهات میان واشنگتن و تهران» تعیین می‌کند.

اشاره او به تفاهنامه ۱۴ بندی

واکنش صریح وزارت خارجه به بیاتنه همکاری آمریکا و شورای همکاری خلیج فارس

تنها موجود نیابتی در منطقه رژیم صهیونیستی است

پیش از هر زمانی برای همگان آشکار شده است که حضور نظامی آمریکا در کشورهای منطقه صرفاً برای بر پوش واکنش‌نشان داد و عملیات ماسلی و تفرقه در منطقه است. استفاده آمریکا از پایگاه‌ها و امکانات نظامی مستقر در کشورهای منطقه برای ارتکاب جنایت تجاوز علیه جمهوری اسلامی ایران طایه زاری زمانی ۱۴ اسفند ۱۴۰۴ لغایت ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ به وضوح نشان داد که ایران هیچ ارزشی برای امنیت کشورهای منطقه و روابط فیمابین آنها قائل نیست. انتظار می‌رود کشورهای منطقه که قلمرو و امکانات آنها طی جنگ تحمیلی اخیر مورد بهره‌گیری مجزای ایران آمریکایی- صهیونیستی است، بر این حمله به ایران قفسار گرفت، در دیدگاه‌های خود تجدینظر کنند.

جمهوری اسلامی ایران تکلیف صریح دول عضو شورای همکاری خلیج‌فارس، وفق حقوق بین‌الملل و اصل حسن همجساری، براسی ممانعت از هرگونه استفاده طرف‌های ثالث از قلمرو و امکانات آنها جهت طراحی، سازماندهی، پشتیبانی و اجرای اقدامات غیرقانونی از جمله تجاوز نظامی علیه جمهوری اسلامی ایران، را مجدداً مورد تأکید قرار می‌دهد.

وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با ابراز انزجار از تکرار دروغ بزرگ جعل‌شده توسط رژیم نسل‌کش فتنه‌ساز و آمریکا در رابطه با برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، به حکومت‌های عضو شورای همکاری خلیج‌فارس توصیه می‌کند به جای همتوایی با آمریکا در تهدید ایران،

خلیج‌فارس، مدیون مدیریت قرون‌روای ایران بر شاه‌رگ تنگه هرمز است؛ غرب جز وحشی‌گری و غارت، ستاوردی برسی منطقه نداشته است.

وی بااین تذکر که حاشیه‌نشینان و اطفل سیاسی منطقه به حمله‌های

آمریکا رژیم صهیونیستی علیه ایران، و نیز نسام برنن از ای‌تی‌الیا و رومانی به‌عنوان دو کشوری که کمک زیادی به انجام عملیات‌های نظامی آمریکا علیه ایران کردند، نوشت: اذعان صریح دبیرکل ناتو به همکاری با آمریکا و رژیم صهیونیستی در انجام حمله تجاوزکارانه علیه ایران، اعتراف به همدستی فعالانه این سازمان در ارتکاب تجاوز نظامی علیه یک کشور مستقل عضو سازمان ملل متحد است؛ تجاوزی که نقض فاحش قواعد امره حقوق‌بین‌الملل و اصول نیابتیان مشهور سازمان ملل بوده است.

وی افزود: ناتو و تک‌تک دولت‌های عضو آن که در این تصمیم‌سازی مشارکت داشتند، باید بابت همه اقدامات خود در ارتکاب تجاوزکارانه علیه ایران، اعتراف و پشیمانی داشته باشند.

نخست‌وزیر و وزیر خارجه ایتالیا هم روز پنجشنبه اعلام کرد که در تماس با عباس عراقچی همتای ایرانی خود، تأکید کرده است که ایتالیا هرگز اجازه استفاده از پایگاه‌های نظامی خود را براسی عملیات جنگسی علیه ایران نداده است.

حیات اعراب حاشیه خلیج فارس، وامدار سقف تحمل تهران است

سفارسی داخوش ندارند و بداندند حیات شعا ریزخواری از این سفره است، تأکید کرد: در بازاریابی معادلات بزرگ، کوچک‌های حاشیه‌نشین جایی پای میز ندارند؛ حذف می‌شوند و حیات استراتژیک‌شان وامدار سقف تحمل تهران است.

آخرین تحولات منطقه

محور گفت‌وگوی تلفنی وزرای امور خارجه ایران و کره جنوبی

وزیر امور خارجه سلطنت عمان درباره آخرین تحولات منطقه‌ای و موضوعات مورد‌اهتمام مشترک گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.

در این گفت‌وگو، طرفین آخرین تحولات مربوط به تردد دریایی در تنگه هرمز و ترتیبات موقت پیش‌بینی‌شده برای دوره ۶ روزه را بررسی کرده،

و بر اساس تسکود هماهنگی، راه‌های رابزینی‌های دوجنبه و تعاملات فنی و فنی‌فهرمی را بررسی کردند.

به گزارش مهر، وزرای امور خارجه ایران و عمان همچنین با ابراز خرسندی از نتایج سفر اخیر هیئت ایرانی به مسقط و مذاکرات انجام‌شده، به تدوام رابزینی‌ها و پیگیری موضوعات مورد علاقه مشترک از طریق کانال‌های دپلماتیک و همکاری مستمر میان دو کشور تأکید کردند.

وزیر امور خارجه جمهوری ازبکستان روابط و ارتباطات در منطقه غرب آسیا و امنیت کشتیرانی ایمن تأکید کرد.

وزیر امور خارجه کشورمان نیز همتای کبره‌ای خود را در جریان

اصرار گروسی بر «بازرسی میدانی» از قلب تأسیسات ایران

تا از طریق بازرسی‌های میدانی، این موضوع را راستی‌آزمایی کنند.» وی ادامه داد که پس از جنگ آمریکا علیه ایران، نیاز به یک سیستم راستی‌آزمایی سرفوقی در ایران است تا مطمئن حاصل شود که ایران در سطح ساخت سلاح هسته‌ای حرکت نمی‌کند. این اظهارات در حالی مطرح شد که گروسی همچنین مدعی شده که یکی از دست‌انندان اسرائیل برای نظارت بر برنامه غنی‌شده به یک کشور دیگر، «او البته تأکید کرد که تصمیم نهایی در این باره را نه آژانس، که «یادداشت تفاهات میان واشنگتن و تهران» تعیین می‌کند.

اشاره او به تفاهنامه ۱۴ بندی

واکنش صریح وزارت خارجه به بیاتنه همکاری آمریکا و شورای همکاری خلیج فارس

تنها موجود نیابتی در منطقه رژیم صهیونیستی است

پیش از هر زمانی برای همگان آشکار شده است که حضور نظامی آمریکا در کشورهای منطقه صرفاً برای بر پوش واکنش‌نشان داد و عملیات ماسلی و تفرقه در منطقه است. استفاده آمریکا از پایگاه‌ها و امکانات نظامی مستقر در کشورهای منطقه برای ارتکاب جنایت تجاوز علیه جمهوری اسلامی ایران طایه زاری زمانی ۱۴ اسفند ۱۴۰۴ لغایت ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ به وضوح نشان داد که ایران هیچ ارزشی برای امنیت کشورهای منطقه و روابط فیمابین آنها قائل نیست. انتظار می‌رود کشورهای منطقه که قلمرو و امکانات آنها طی جنگ تحمیلی اخیر مورد بهره‌گیری مجزای ایران آمریکایی- صهیونیستی است، بر این حمله به ایران قفسار گرفت، در دیدگاه‌های خود تجدینظر کنند.

جمهوری اسلامی ایران تکلیف صریح دول عضو شورای همکاری خلیج‌فارس، وفق حقوق بین‌الملل و اصل حسن همجساری، براسی ممانعت از هرگونه استفاده طرف‌های ثالث از قلمرو و امکانات آنها جهت طراحی، سازماندهی، پشتیبانی و اجرای اقدامات غیرقانونی از جمله تجاوز نظامی علیه جمهوری اسلامی ایران، را مجدداً مورد تأکید قرار می‌دهد.

وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با ابراز انزجار از تکرار دروغ بزرگ جعل‌شده توسط رژیم نسل‌کش فتنه‌ساز و آمریکا در رابطه با برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، به حکومت‌های عضو شورای همکاری خلیج‌فارس توصیه می‌کند به جای همتوایی با آمریکا در تهدید ایران،

خلیج‌فارس، مدیون مدیریت قرون‌روای ایران بر شاه‌رگ تنگه هرمز است؛ غرب جز وحشی‌گری و غارت، ستاوردی برسی منطقه نداشته است.